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Continuamos con la Tabla del 4, que en la practica Supercerebros es la resultante de
la tabla del 5 menos la tabla del 1.

De modo que para multiplicar por 4, es necesario tener clara la tabla del 5.

Si se multiplica 4x8, el primer paso es usar el método de la tabla del 5y, después,
restar el multiplicador. Con el método a seguir se hara de la siguiente manera:

8+2= 4, se le agrega un 0 (cero): 40.

Finalmente se le resta el multiplicador (8): 40-8= 32.

Otra manera seria duplicar el multiplicador dos veces y sumarlos entre si:
Ejemplo:
4x12=48; 12+12=24; 24+24=48.

¢ Entonces cual seria el resultado de 4x77?

Dijimos que el 7 lo multiplicamos por 5. Nos da 35. Y le restamos 7. Nos da 28.

Vea mas ejemplos en la cartilla.
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1. Divida el multipligc?ol; ;tre 2 . 4X 8: 32 gfg%aﬁ:gl?gﬁ:ggjgﬁgg t(ijzn?gcf)loja-
2 paresu i cero aveco mutipicadopors): | [40)- (8] “o-z-r; areque uncoro. 4
Realice el calculo con base a la tabla del 5 ya explicada.
4x4=| 16| 4x6= 4x2= Ax8= 4X6=
20 - [4 : : . -
4Ax2=| 8 | 4x8= 4x4= 4X6= 4x4=
10 - |2 - - - -
4X6= 4dx4= 4x 8= 4Ax2= 4x 8=
4x8= 4x2= 4X6= Ax4= 4x2=
4Ax 4= ] Ax 8= 4AX 6= 4x 8= |
4x2= 4Ax 6= 4x2= 4x4=
4AX6= 4x4= 4x2= 4x8= AX6=
Ax 4= 4x2=| | 4x8= 4X6= 4x2=
4x8= 4x4= 4X6= 4x4= 4x8=
4x2= 4x 8= 4x 4= 4x 8= 4X6=
4x4= 4X 6= 4x 8= 4X6= 4Ax4=

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas
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Por 4

1. Divida el multiplicador entre 2.

2. Quite la coma (quedo multiplicado por 5).

3. Reste el multiplicador.

Realice el calculo con base a la tabla del 5 ya explicada.

4Ax9=| 48| 4x6=
45 - 19 -
4Ax3=| 12| 4x7=
15-13 -
4X (= 4x9=
4x9= 4X 2=
AX5=| | 4x9=
4xX 3= AX (=
4x9= 4x5=
44X (= 4X9=| |
4x5= 4X 3=
4x9= 4x5=
4X (= 4x9=

AX 0= [ 20 | s oracios de o
25 -5 63 agregue un cero, 30
4x9= 4X 3= 4x5=
4x5; 4x9; 4x3;
4x5; 4x3; 4x7;
4x5; AX (= 4x9=
: 4x3; 4x5;==r_
4x9; 4x7;
Ax 3= 4x9; 4x3;
4x5; 4x7; 4x3;
4x9; 4x5; 4x9;
4x7; 4AX5= 4x3;
4x5; 4x7; 4x9;

Mes Dia
Min. Seg.

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas
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1. Divida el multipligc?ol; ;tre 2 . 4X 8: 32 gfg%aﬁ:gl?gﬁ:ggjgﬁgg t(ijzn?gcf)loja-
2 paresu i cero (aveco mutipicadopors): | |40~ (8] “o-z-r; areque uncoro. 4
Realice el calculo con base a la tabla del 5 ya explicada.
4Ax4=| 16| 4x6= 4X2= 4x 8= AX 6=
20 - |4 - - - -
4Ax2=| 8 | 4x8= 4x4= 4X6= 4x4=
10 - |2 - - - -
4x4= 4Ax 4= 4xX 8= 4X 2= 4x8=
4x8= 4x2= 4X6= Ax4= 4x2=
AX4=| | 4x8= 4dx4= 4x 8=
Ax 2= Ax 4= 4X8= 4AX6=
4x4= 4X6= 4dx2= AX2= 4x4=
4x4= 4x2=| | 4X8= 4dx4= 4x2=
4x 8= 4x4= 4X 6= 4X 6= 4x 8=
4x2= 4x 8= 4x4= 4x8= 4Ax4=
4x4= 4X 6= 4x 8= 4dx4= 4X6=

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas
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Div_ida el multiplicadqr entre 2. 4x3 =E Con un croném{etro.rr_rida el tiempo en
g g::sttee IZIﬁmgp(l?c‘;%%?.mumphcado por 5) f_SJ L) 3 s 1 2 gi;ir';oéglof, g!e.rq;c;osfsd; I2a hoja.
Realice el calculo con base a la tabla del 5. Llenar los campos comenzando por la suma.
4x5 =| 20 4x7 = 4x3 = 4x9 =
25 - 5 - 20 e — - - - =
4x9 =| 36 4x5 = 4x7 = 4x5 =
45(-19|=[ 36 - |= - |= - |=
4x7 = 4x9 = 4x9 = 4x9 =
4x9 = 4x7 = 4x5 = 4x7 =
4x5 = 4x3 = 4x7 = 4x9 =
4x3 = 4x9 = 4x9 = 4x5 =
4x7 = 4x3 = 4x3 = 4x7 =
4x5 = 4x9 = 4x5 = 4x3 =
4x9 = 4x5 = 4x7 = 4x9 =
4x3 = 4x7 = 4x9 = 4x5 =
4x5 = 4x9 = 4x5 = 4X7 =
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1. Duplique el multi[lji?!dﬁ. 4X2: 8 gf;%]aggﬁmgrgjg ICC:SIOesl t(;ltf-i‘nlqc’gcf)101'61-
2. Sume dos veces el resultado del paso anterior. 4 + 4 1022;_'28:1; agregue un cero, 10;
Realice el calculo con base a la tabla del 5 ya explicada.
4Ax4=| 16| 4x2= AX6= AX2= 4x8=
8|+|8 + " +
4x8=| 32| 4x8= 4x4= AX 6= 4x4=
16 H16 + + + +
4AX6= 4x4= 4Ax 8= AX 8= 4AX 8=
+ + + + +
4x 8= 4Ax2= 4X6= 4dx4= 4x6=
+ + + + +
4x4=| | 4x8= AX6= 4x 8=
+ + + +
4x2= 4Ax4= 4x8= 4x4=
+ + + +
4AX06= 4X6= 4X2= AX2= 4X6=
+ + + + +
4x4= 4x2=| | 4x8= 4x4= 4X2=
+ + + + +
4x 8= 4X6= Ax4= AX6= 4x 8=
+ + + + +
AX 2= 4x 8= AX6= AX 8= Ax4=
+ + + + +
4X6= 4Ax 4= 4x8= Ax4= 4X6=
+ + + + +

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas




SUPERBEHEBm Mes Dia
J4IME C4RC14 e
Por 4
b R i s oo
; glu lgguﬁfagomnzéfaﬁaen?; duplicarlo. éé 4 ]‘l‘ 1 4 - 28 4x7="? J ¥
7+7=14; 144+14=28
Realice el calculo siguiendo los pasos del ejemplo.
4x5 =/ 20 4X7 = 4x3 = 4x9=
10#10/=| 20 = idm b o o e — + =
4x9 =/ 36 4x5= 4x7 = 4x5=
18 +[18=[36 + = + = +#H =
4x7 =| 28 4x9 = 4x9 = 4x9=
14 +14/=| 28 + = + |= + |=
4x9 = 4x7 = 4x5 = 4x7 =
+ = = + = + |=
4x5 = 4x3 = 4x7 = 4x9 =
+ |= - = - = + |=
4x3 = 4x5= 4x9 = 4x5=
+ (= e =i — g o + |=
4x7 = 4x3 = 4x3 = 4x7 =
+ = + = + = + =
4x5 = 4x9 = 4x5= 4x3 =
+ |= g i — Gz iEs — + |=
4x9 = 4x5 = 47 = 4x9=
| +| (= pr = g o + =
4x3 = 4x7 = 4x9 = 4x5=
+ = = - = + =
4x5 = 4x9 = 4x5 = 4x7 =
+ = + = + = + =
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Duplicando i 4x3= 1 2 ((j)on un"croln()mc.etro.rpidadelltiehmpo en
; grg:lul:;ggmnﬁgl\?;;aeﬁ; duplicarlo. 6 + 6 == 12 4i§2r‘.;0 e
3+3=6; 6+6=12
Realice el calculo siguiendo los pasos del ejemplo.
4x4 =16 4x2 = 4x8 = 4x6 =
8 #+(8|=[16 + = + |= + =
4x2 = 8 4x4 = 4x6 = 4x4 =
4 1+ 4= 8 + |= + |= + |=
4x4 = 4x8 = 4x2 = 4x8 =
et == +| — = + |=
4x8 = 4x6 = 4x4 = 4x2 =
+ (= +| — -l + |=
4x4 = 4x2 = 4x4 = 4x8 =
+ |= + |= + |= +H |=
4x2 = 4x8 = 4x8 = 4x6 =
+ [= +| = +[ — + =
4x4 = 4x2 = 4x2 = 4x4 =
+ = e = + = + =
4x4 = 4x8 = 4x4 = 4x2 =
+ |= +| — +| — + =
4x8 = 4x6 = 4x6 = 4x8 =
+ |= +H |= + = + =
4x2 = 4x4 = 4x8 = 4x4 =
+ |= + |= +| — =
4x4 = 4x8 = 4x4 = 4x6 =
+ = H = H = +H =
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e POT 4 Gl EVAR it ic
2. Sume dos veces el resultado del paso anterior. 6 + 6 2;_'2=1; agregue un cero, 10;
Realice el calculo con base a la tabla del 5 ya explicada.
4x5=| 20| 4x2= 4X 7= 4x9= 4x 3=
10‘ +10 + + +
4x9=| 36| 4x9= 4x5= 4x9= AXS=
1 +J.d + + + +
4AX (= 4x5= 4x9= 4x9= 4AX (=
+ + + + +
4x9= AX2= 4x5= AX (= 4AX 3=
+ + + + +
Ax 5= ] AX (= 4x 9= 4x5= |
+ + + +
4x3= 4x5= 4x9= 4x 7=
+ + + +
AX (= 4x9= AX 3= 4x5= 4x 8=
+ + + + +
Ax 4= 4x7=| | 4x8= 4X6= 4x2=
+ + + + +
4x9= AX 6= Ax4= AX (= 4x5=
+ + + + +
AX 7= 4Ax8= 4x9= 4AX6= 4x 3=
+ + + + +
4X6= 4AXT= 4Ax 8= 4dx4= 4x9=
+ + + + +

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas
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Por 4
Duplicando o 4x3= 1 2 (Cj)on unl::rolnémc.etro'rr.lidadelItier:npo en
; grgguﬂ;g:)rplﬁgl\?:ri\aeﬁg duplicarlo. ’539 + 6 = 1 2 4i§2g0 S D
3+3=6; 6+6=12
Realice el calculo siguiendo los pasos del ejemplo.
4x14=|56 4x12= 4x7 = 4x55=
28 + 128 =| 56 + — + — + =
4x21=/84 4x25= 4x5= 4x26 =
42 |+42/=| 84 +H = = +H =
4x24 = 4x33= 4x3 = 4x45 =
+ |= -l-{ = B = + |=
4x18= 4x11= 4x7 = 4x52 =
~¢ | |= Py = + = + =
/»4x15= 4x32= 4x9 = 4x13=
+ = +| = + |= + =
4x13= 4x55= 4x8 = 4x27 =
+ = + |= (= + =
4x23 = 4x12= 4x6= 4x32=
+ |= o |= I + =
4x16= 4x42= 4x4 = 4x27 =
+ = +H |= i = + =
4x31= 4x61= 4x6 = 4x28 =
+ |= +[ — 5= + =
4x22 = 4x35= 4x7 = 4x44 =
+ (= Pl == 2 = | =
4x17= 4x51= 4x5= 4x12=
+ — +[ — +| = + =




